

**TŘÍDA VIII.**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b> <i>Co si zopakuji, kde si zopakuji, kam napíšu</i>	<b>HOTOVO</b> <i>Co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T29</b> <b>(Hortová)</b>	<b>Čtení s porozuměním</b>  <b>Přísudek jmenný se sponou a beze spony, citoslovečný</b>	Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.  Bezpečně poznám různé druhy podmětu. Ve větě bezpečně určuji přísudek slovesný jednoduchý a složený. Učím se poznávat ty zbývající - se sponou, beze spony a citoslovečný.
<b>MATEMATIKA</b> <b>T29</b> <b>(Kučerová)</b> <b>!Čtvrtletní písemná práce - 27.3.!</b>	<b>Opakování, upevňování vědomostí</b> <b>Pátek - klokan</b> <b>Na čtvrtletce - mocniny a odmocniny, thaletova kružnice, o a S kruhu, výrazy (+,- a násobení jednočlenem)</b>	Zním pravidla pro počítání mocnin a odmocnin a dokážu je využít při řešení. Narýsuji tečnu ke kružnici. Pomocí vzorce vypočítám obvod a obsah kruhu. Podle zadání pracuji s výrazy.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T29</b> <b>(Dvořák)</b>	Weather, Future Tenses	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T29</b> <b>(Laušmanová)</b>	Unit 5: A trip to Scotland str. 88-90	Použiju WILL pro popis budoucnosti. Sdělím základní informace o Skotsku.
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T29</b> <b>(Klepárníková)</b>	<b>Einheit 7</b> <b>Mein Traumzimmer</b>  <b>Doneste si prosím do hodiny obrázek vysněného pokoje (nakreslený, vytisklý,</b>	Popíšu svůj vysněný pokoj.

	vyfocený,...)	
<b>PŘÍRODOPIS T29 (Stará)</b>	Biologie člověka	Znám svaly těla, vím, jak se zapojují při pohybu
<b>INFORMATIKA T29 (Jirásek)</b>	<b>Historie počítačové techniky</b>	Znám osobnosti jako Bill Gates nebo Steve Jobs
<b>DĚJEPIS T29 (Dvořák)</b>	<b>Vznik USA</b>	
<b>ZEMĚPIS T29 (Doležel)</b>	<b>PO - opakování ST- TEST-ČR - geologie a geomorfologie  ČR - vodstvo</b>	
<b>FYZIKA T29 (Doležel)</b>	<b>PO - opakování PÁ- TEST Kmitání, vlnění - příčné a podélné</b>	
<b>Chemie T27 (Madarászová)</b>	Vodík, alkalické kovy a kovy alkalických zemin.  PSP	Žák zná výskyt, vlastnosti a použití daných prvků a jeho nejdůležitější sloučeniny a použití.
<b>Hudební výchova T29 (Jirásek)</b>	Antonín Dvořák	Jeho život a Slovanské tance
<b>INFORMACE PRO RODIČE T29</b>	čtvrtek 28. - pondělí 1. 4. - <b>velikonoční prázdniny</b>  <b>Pohodový týden</b> <b>Vám přejí Eva Kučerová a Lucia Skalníková</b>	